國立政治大學商學院學友制度心得報告 Buddy Program Reflection

國貿二 黃崢

參加學友制學期:112-2

外籍學友英文全名: Clara Rose Alice Dubuisson 學校: IE商學院

一、學友簡介:

Clara非常健談外向,是法國人,在西班牙讀IE商學院。來台灣的時候正好是農曆小年夜,所以我們都沒辦法去接機,不過後來得知他會跟媽媽一起來台灣,並且媽媽也有許多工作上的台灣朋友,所以我們就決定開學後再約吃飯。

Clara跟我們的年齡差不多,聽到我們三個學伴有兩個人讀大二,就一直跟我們分享他的大二也被課業壓得焦頭爛額,所以決定申請交換,希望自己生活跟學業兼顧,感覺是很享受交換時光的學伴!

二、學友最喜歡台灣哪一點:

過年期間,Clara竟然在媽媽的朋友家體驗到了完整的台灣農曆年習俗,舉凡包水餃、發紅包、打麻將等等,Clara都玩得淋漓盡致。不只如此,Clara在開學前,已經走遍大台北地區各個觀光景點,像故宮、101、淡水、夜市,他都搶先一步自己去了,甚至比我們更清楚101有什麼期間限定活動,還開玩笑說,應該是他要帶我們去玩。最重要的是,她也很積極嘗試不一樣的美食,最喜歡的應該是火鍋跟手搖,而且也知道不同手搖飲店有不同的特色,感覺得到Clara非常願意體驗不同的台灣文化。

三、接待心得:

很高興能參與這學期的Buddy Program,雖然因為學伴一週只有兩天在學校,平常我們很難見面,但是能有機會認識新的外國朋友實屬非常難得,短短吃頓飯也能讓大家更熟悉彼此。Clara有跟我們分享選擇到台灣交換的原因,一部分是因為家裡本來就比較熟悉台灣的文化,還沒來台灣前就已經吃過國外的鼎泰豐了,也有一部分是想來亞洲、想學中文,然後覺得台灣在國際政治地位方面相對特殊,想針對這部分有更多了解,這個原因讓我非常驚訝,也很開心能從外國朋友口中聽到對台灣真實的想法。聊天時發現跟Clara有一些共同興趣,她會跟我們分享有趣的舞蹈影片,也常常開玩笑讓氛圍變得很輕鬆,Clara有說希望我們學期中放長假時能帶她到其他縣市旅遊,雖然後面沒有成行,不過很高興能跟她介紹台灣各地的特色,總而言之這次的學伴接待經驗讓我受益良多!





